
《令和６年度 運営に関するアンケート》  

 配布数 7 回収数 7 回答率 100％ 

  はい いいえ どちらともいえない 

問１．保育園やクラスの様子などについて「園だより」「ホームページ」「玄関

のホワイトボード」等を通じて、わかりやすく伝えることができていましたか。 
7 0 0 

問２．毎年、年度初めに園だより(４月号)にて個別面談・個別相談のご希望

の有無についてご案内させていただいておりますが、希望制ではなく、個別

面談期間を設定して、全家庭対象に面談を行ってほしいと思いましたか。 

1 2 4 

問３．保育士体験のプログラムの中に給食の試食をしていただく時間があり

ますが、その他の日でも「給食試食会」として開催日を設定してほしいと思

われましたか。 

0 3 4 

問４．保育参観や行事(運動会ごっこ・クリスマス会・お別れ会以外で)とし

て、保護者が参加する機会を増やしてほしいと思いましたか。 
0 4 3 

  

(自由記述欄) 

問1 

〇インスタグラムは個人的には一番良かったです！ 

〇インスタでも園での様子や写真を見ることができて、とても良かったです。 

〇毎月の子どもの様子が書いてあるお手紙は楽しみでした。 

 

問2 

○個別面談、全家庭でもいいかもしれないです。先生方に普段聞けないことも聞けるかも

しれないので…。 

〇面談期間というよりは、お迎えの前に10～15分だけ話すのもありかなと思ったりしま

す。 

〇子どもの個性によって個別対応、また希望する方のみでもいいかと思います。 

〇先生方は日頃より話しやすい雰囲気なので、特に日程を設けていただけなくても良かっ

たと思います。 

 

問3 

〇保育士体験に入っているので、十分だと思います。 

〇日々の食事にはたいへん興味があります。保護者と保育園側の都合を合わせるのが、保

育士たちの負担になるのではないかと思います。 



〇試食まではなくても、離乳食～幼児食にかけて、味付けや食べ物の柔らかさなど、アド

バイスいただける機会があったら嬉しいと思いました。 

 

問4 

○今のままの行事で私は十分だと思います。 

 


